



И в песнях, и в стихах пусть расцветает край родной

[Фоторепортаж](#)

В Международный день родного языка, который отмечается 21 февраля, в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел День родного языка «И в песнях, и в стихах пусть расцветает край родной».

В этот день посетителей библиотеки знакомили с выставкой «Поэзия – прекрасная страна», где были представлены сборники стихов поэтов народов России. Среди них книги нашего земляка, поэта, лауреата республиканской премии имени С. В. Эльгера – Геннадия Кузнецова. Возле выставки посетители читали стихотворения на своем родном языке. Звучали стихи на чувашском, татарском и русском языках. В ходе этноигры «Язык родной, дружи со мной», которую провела главный библиотекарь Галина Степанова, посетители объясняли значения слов, крылатых выражений, отгадывали загадки на чувашском языке и продолжали пословицы. В течение Дня в Центре чтения демонстрировался документальный фильм «Родной язык» - о возникновении и развитии разных языков. Участникам был представлен видеоролик, в котором звучали строки из «жемчужины чувашской поэзии» – поэмы «Нарспи» на двадцати языках мира: чувашском и русском, азербайджанском и английском, башкирском и болгарском, венгерском и итальянском, марийском и мордовском, немецком и таджикском, татарском и турецком, удмуртском и украинском, шведском и эсперанто, якутском и испанском. Проект был создан Национальной библиотекой Чувашской Республики в 2015 году. Праздничную атмосферу в библиотеке создали песни, звучавшие в течение дня.